SPREZYNY GAZOWE DO TtOCZNIKOW

Z NANOTECHNOLOGIA

NITROGEN GAS SPRINCS FOR DIES
NANO TECHNOLOGY SERIES

PATENTS PENDING

Moiliwe mocowania

(zobacz takze

Akcesoria do sprezyn gazowych str. 135)
Fining possibilities

(see also "Accessories for nitrogen

gas springs for dies” on page 135]

i

odD =50 mr/v tylko wersja
from D=50mm 'S versior

JAK ZAMOWIC HOW TO ORDER

X

Seria CX zastepuje poprzednig serig C. Dostepne w takich
samych srednicach i sitach co SMLX, sprezyny gazowe CX sa
wyzsze i majg diuzsze skoki, (zaczynajac od $rednicy 50).
NOWOSC: ulepszone o nowe nanotechnologie WIPERTECH
i NANOTECH2.

SAMOSMARNE dla milionéw cykli dzigki zastosowanym
nanotechnologiom (patent pending).

ZABEZPIECZONE PRZED ZANIECZYSZCZENIAMI  dzigki
pierscieniowi zgarniajgcemu WIPERTECH.

ZALECANE gdy wymagana dugos¢ skoku nie jest dostepna
dla serii CSX i SMLX.

NOWE MODELE DOSTARCZANE BEDA W MOMENCIE
WYPRZEDANIA STARYCH MODELI.

TECH'ir|

CX series replaces the previous C series. Available with the
same diameters and forces as the SMLX series, the CX gas
springs have a less compact length but longer stroke lengths
are available (starting from diameter 50 mm).

WHATS NEW: upgraded with the new WIPERTECH and
NANOTECHZ nano-technologies.

SELF-LUBRICATED for millions of working cycles thanks to the
nano-technologies (patent pending).

PROTECTED AGAINST CONTAMINANTS with WIPERTECH
protective wiper ring.

RECOMMENDED when the required stroke lengths are not
available for C5X and SMLX series.

THE NEW MODELS WILL BE SUPPLIED ONLY WHEN THE
OLD ONES ARE OUT OF STOCK.

M8 Gwint tylko do utrzymania
(brak w modelach CX19)

M6 thread for maintenance only

twardosé powierzchni p ~ 1200 HV

(not present on models CX19)

Piston rod
surface roughness Ra ~ 0.02 ym
surface p-hardness ~ 1200 HV

Tiok d-
chropowatascé powierzchni Ra ~ 0.02 um

Skok

Pierscien zgarniajgcy WIPERTECH

—

Stroke

Wiper ring WIPERTECH

Prowadzenie tloka
(samosmarne)
Rod guide
(self-lubricating]

Uszczelka ttoka
(samosmarne)

Rod seal
(self-lubricating]

Mechaniczna blokada
(Jednolita konstrukacja korpusu)

Bezpieczenstwo przekroczenia skoku 1 mm

Mechanical stop
(single-piece body construction]

Uszczelka O-ring
O-ring seal

Zawor zwrotny
Non-return valve
G1/8 port boczny
G1/8 side port

NtD 25

Safety overstroke 1 mm

Port fadujacy/roztadowujacy |

(napelniac tylko azotem N,) +0
D -0.2

Charging/discharging port
(charge with nitrogen N only)

UWAGI TECHNICZNE

TECHNICAL NOTES

8 szt. CK38-50 750daN

8 sprezyn gazowych

serii CX, D= 38mm
dtugos¢ skoku = 50 mm,
sita poczatkowa = 750 daN.

No. 8 pcs. CX38-50 750dall
No. 8 nitrogen gas springs
series CX, D = 38 mm,
stroke length = 50 mm,
initial force = 750 daN.

UWAGA: wskaz wymagana site ATTENTION: specify the
poczatkowa required initial force.

Waine: instrukcja obstugi oraz maksymalna ilosé
skokéw na minute na stronie 88-95.

Akcesoria i pozostate mocowania sprawdz

na stronie 135.

Modele C zostajg zastapione przez modele CX.
A\ uwAGA:

Srednica thoka d = 40 mm dla CX63

Srednica tioka d = 36 mm dla C63

Important use instructions and maximum number
of cycles per minute on pages 88-95.

For accessories and other mountings,

see page 135.

The C models are replaceable with the CX models.
L\ ATTENTION:

Rod diameter d = 40 mm for the CX63 models.

Rod diameter d = 36 mm for the C63 models.

taczone / Linkable

104

Gotowe z rowkiem montazowym oraz portem
bocznym G1/8 do podigczen do otwartych systemow
od D =50 mm.

UWAGA: przed podiaczeniem do otwartych uktadéw
upewnij sie, Ze sprezyny sa roztadowane catkowicie
(zobacz instrukcje obstugi dostarczana razem

z zestawem fadujacym i roztadowujacym COMPL)

Ready with fixing groove and G1/8 side port,
linkable to open system, from D = 50 mm.
ATTENTION: make sure to fully discharge the
gas spring before connecting it to open system
(see the instructions supplied together with the
charging and discharging set COMPL).

Impex-Ready 2020



A Serie z nanotechnologia Nano fechnology series I

El [ 1] PODSTAWA SPREZYNY GAZOWEJ

MODEL MAX SKOK mm L N D d
MODEL MAX STROKE mm ~ mm mm mm mm bar daN daN GAS SPRING BASE
CX18-10 - 10 70 80 190
15 e 15 75 %0 200 M8 x 14 _
25 - 25 85 110 19 10 191 159 | 220 na/a rozladowani
38 o 38 98 136 220 for charging/discharging
50 - 50 10 160 240 o g
80 - 80 140 220 250
CX25-10 - 10 70 80 380
15 o 15 75 90 400 ‘ M8 x 11
25 o 25 85 110 440 do tadowania/ roztadowania
3B - 38 8 13 | 2| 19 80 ,g ;/ISIsz:harging
50 - 50 110 160 500 5 for fixing
80 - 80 140 220 540
CX32-10 -« 10 60 70 700 ‘ M8 x 8
15 - 15 85 80 720 do tadowania/ roztadowania
25 ° 28] 73 100 o 18 196 500 770 - do mocowania )
38 38 88 126 790 ;27? ;:(_Q;’;g]/ng/d/scharg/ng
50 - 50 100 150 800 ‘
80 - 80 130 210 800
CX38-10 -« 10 65 75 980
15 15 70 85 1060
25 o 25 80 105 1100 do tadowania/ roztadowania
3 - 3 e T B I A A N U
50 - 50 105 155 1200 for fixing
80 - 80 140 220 1250
CX50-10 10 95 105 1900
25 25 110 135 2150
38 38 123 161 2250 M8
50 o0 18518 220 s e
63 63 148 211 50 20 510 1500 2430 B
80 80 165 245 2430 M8 x 12 (24
100 100 195 295 2500 ! o mocowania
125 -« 125 220 345 2520 for fixing
160 - 160 255 415 2550
200 - 200 295 495 2600
CX63-10 10 95 105 2900
25 25 110 135 3300
38 38 123 161 3400 M8
0 0 e 2500 o ol eions
80 80 165 245 63 WA 159 2000 3600 M8 x 12 (2x)
100 100 185 285 3650 L
125 125 220 345 3700 for fixing
160 - 160 255 415 3750
200 - 200 295 485 3800
CX75-10 10 105 115 4200
25 25 120 145 4700
38 38 133 171 5000 M8
0 50 145 1% 5100 o sioeno
63 63 158 221 5200 40 .
80 80 175 055 75 45 189 3000 5300 X L\ﬁliuxm"llvfm[adx]
100 100 200 300 5400 B for fixing
125 125 225 350 5500
160 160 265 425 5600
200 -« 200 310 510 5800
CX95-25 25 130 155 7800
38 38 143 181 8100 . M8
50 50 155 205 8300 do Vadowgnia/ rozladowania
63 63 168 231 8500 for charging/discharging
80 80 190 270 95 58 189 5000 8600 )
100 100 210 310 8700 M8 x 12 (4x]
125 o 125 245 370 8900 T o mocowanie
160 160 280 440 9000
200 - 200 330 530 9100
CX120-25 25 140 165 12600
38 38 153 191 13400
30 50 165 215 13900 do fadowania/ roztadowania
B3 63 178 241 14400 _ for charging/discharging
80 80 195 275 120 75 204 9000 14800
100 100 215 315 15200 M10 x 15 (4x)
125 125 250 375 15300 ‘ ?jmﬁ“m”‘a
160 - 160 290 450 16500 g
200 - 200 340 540 16800

« BEZ bocznego portu G1/8 i rowka / Without G1/8 side hole and groove
« Dostepne na zadanie / Available on request
A\UWAGA: zobacz informacije na stronie 104 /A\ Attention: see note on page 104

Impex-Ready 2020 I < 105



